

公司董事会向赵序宏先生的致敬辞

1988 年是许多企业家难以忘怀的一年。在海南经济特区的创业大潮中，赵序宏先生带领新大洲初创团队南下海口市桂林洋经济开发区，创立了新大洲控股及其前身海南琼港轻骑摩托车开发有限公司。这一群致力于开拓奋进、实业报国的年轻人从六百台摩托车起家，一步一个脚印，在祖国的南端开拓出一片广袤的沃土，开启了中国摩托车界的一段传奇。1992 年公司进行股份制改造，设立股份有限公司，并于 1994 年成功在深圳证券交易所挂牌上市，驶上资本市场的快车道；2001 年，新大洲实现了与日本本田的强强联合，设立合资公司，开启了企业发展的新篇章；2006 年，新大洲控股跨入煤炭行业，为公司寻找到坚实稳定的利润增长点；2013 年，公司进军航空和游艇行业，通过转型高端制造产业实现集团的多元化经营，并已初现成果。二十八年来，历经国内外经济环境的跌宕起伏，伴随着摩托车行业洗牌的潮起潮落，新大洲的旗帜始终屹立不倒，在摩托车制造领域长期保持领先地位，从一个“草根”企业，成长为一个具有一定社会知名度，具备良好的信用和口碑的上市公司。

赵序宏先生信守“精品智慧、共同成长”的信念和弘扬“以人为本”的家园文化，始终铭记企业的社会责任，企业吸引了近万名员工就业，累计缴纳税收近百亿元，为国内外 1500 多万个摩托车用户提供了产品和服务，并使新大洲成为行业内人才培育的大学校。以赵序

宏先生为代表的诚信为本的儒商文化在始终贯穿于公司的行为中。

在本次重大资产重组过程中，作为新大洲控股股份有限公司实际控制人的赵序宏先生从全体股东、管理层和员工的利益出发，高瞻远瞩、审时度势，主动寻求企业转型。基于对宏观经济形势和中国牛肉产业发展前景的审慎判断，以及对以陈阳友董事长为代表的恒阳牛业经营团队的充分认可，赵序宏先生最终决定以转让上市公司第一大股东股权的方式，主动放弃实际控制人的身份，并主动辞任公司董事长的职位，借此引入恒阳牛业的优质资产，为公司的经营带来了全新的助力，必将进一步提升公司的投资价值，为全体股东带来更好的投资回报。

纵观二十八年的风雨历程，赵序宏先生引领员工不断攻坚克难，创造辉煌，在新大洲留下了深刻的烙印。对于他用毕生精力创立的新大洲事业，以及如今为了公司更加美好的未来做出的贡献，全体董事会成员给予高度的评价，并致以崇高的敬意。饮水思源，新大洲控股事业的后继者必将不负其殷切期望，励精图治、永续发展，共同创造更加辉煌的明天。

二〇一六年六月一日